ER25F58 3FEMFAR

=&IR:2013%12H15H

1. K&H#iBE 12A18(H).8H(A). 148 (Xx).158(H).21H(X). 228 (H)
2. B HAmEEM D1a—k~ D2a—k
3. BMF—LE¥ 25F—L
4. REAZE D& —4 A-B-C-D-EDEH IL—TIZHITT5,
Y=Y DB T, 16— 7 2)—5 /36 —5 /461)—5 /56— T ~EL,
QIBRL)—T  ([2H 1T REREEITS,
XBREDBERTSEIIN—FTAUIETEENTELRN O, BV —TTET,
5. HEFE 304 (159-55-15%)
6. IERLRTE VE)—5 - EG)—5
5 R (B3, 5IER 1, B0, FEBODBE(XF/R0—5TAIITET D)
b o BAAEREE-oWNEBE > OI VPR F—LRERE 1B DAHIZELDC YT USHRDIETRET %,
7. JL—IL HEIFBAFTITL., RFIDBAR S YH—SHEBIRAIIZET S,

ARZDHAERISRBUSZEZ(FIEFIE. ROGASICITHIGHEL L,
SXRHREDTF—LB.FE.BFES. BAZLALANRHTHE,
ZERBHAARESFI2EIGELIZIGEICERILESLT S,

FVOFTROEZERIT—ILIERDLD, EET—ILICASGEFHEFAOIT—IILFY I TERT .

8. EFNXHK RHKAHMIFRLGLAERRL-EFLHHBALETE, KKTVT7HLTHNIEERRKTES,
9. ¥ FELEFHBOD2AH1ET D, FIRADOEFHIEE2ZREDEF—LAITL. UEITRBHET S,
10. RE BRI —T DX EHFER TUT DOREEDISEICREEZITD.
XL =T DAEF— LRI TREETI 2HUTIEHAER TRICHRF-LOHRERNTREEZITO,
L) —5 162 (BR) . 24 CEERS) . 3GL(34) . 4 (BETE)
26— 1L (261 —TBEE) . 260 (26— HEBRE) /361 — 1L (BRI —T EHE) . 24L (3L —T HEE )
ARL)—T 1GL(BHE) /56— 16 (BHE)
11. ZDfth TJIURERBIEEIHEOEF—LTITS. VSR EEEIREASOEF—LTITLEEDNSAHAI—MNIRET,
MERDZEIE. FTOYIDEE(A1-B1-C1-D1-E1) = (140~ 24 - 3HL- 441 -541) DEBER KR E I S A 285 FHRTEICILER T 5,
AAVRR-RLRAF V7 -REEREICOVT 13 & B I &RMB 157 A1CI—FTEHINTI,
LIBD 2 & BN 0FRIDEE DR FFIRRICKERNIIZTARELITI,
FEHOD1OAREIIDT1ADE2ARE(TUNERITET DT, ZORITEFE>TZELY,
12. BE)—4F— RAAEA—TILRX F#7 (03-3430-2418 - #5090-2166-0897) 1/8



ER25FE ISFEMFERE EI-TXK (225F—1)
ATL—7 FEIRFC A HZESCLy BRIRBIG INERSC FCRK=F BR|8R | £x| & | B
1[7EIRFC A 0 — 0 T = 5 3 — 0 3 — 0 9 17 5 12 2
2[FZESCLy 0 — 10 0o - 1 1T = 2 0 — 12 0 1 35 | -34 | 5
3|RRBIG 5 - 1 1m =0 5 — 0 4 - 1 12 | 25 2 23 1
4I\ELSC o - 3 2 - 1 0 — b o - 7 3 2 16 | -14 | 4
S5[FCERKRF o - 3 12 — 0 T = 4 7 — 0 6 20 7 13 3
BYIL—T FEBFEFCLYE (4= WAY-A" b [FAFMINSC A |FZESC) Y-y [FHESCLY M BR | &R | kx| £ | B
6|FEHFFCLY M 3 - 1 5 = 1 I = 8§ o - 3 6 9 10 | -1 3
T4=5" WAY-A" ) T = 3 1% - 2 T = 3 0o - 2 17 10 1 4
8|5 1/1SC A 1T — 5 2 — 15 0 — b 0o - M 0 3 36 | 33| 5
9|EZESCH Y-v 5 = 1 3 = 1 5 — 0 3 - 3 10 | 16 5 1 2
10|#RESCLy 3 — 0 2 — 0 1M1 - 0 3 — 3 10 | 19 3 16 1
ConN—7 7EIRFC B t/Exyp-2 ZEE/M1n- E/IRSC(1n- BEZESCT I BR | B8R | £x| & | B
11|;&3RFC B 1T = 4 3 — 0 2 = 1 8 — 0 9 14 5 9 2
124/ &E3yh-2 4 - 1 5 - 2 5 — 0 14 - 0 12 | 28 3 25 1
13| Z EE/M1n- o - 3 2 — 5 5 — 0 5 - 2 6 12 | 10 2 3
14| £//=SC41A- 1T = 2 0 — 5 0 — 5 8 — 0 9 12 | -3 4
15| & ZESCT" - 0o — 8 0 — 14 2 — 5 0o - 8 0 2 35 | 33| b5
DHINL—TF L/IRSCT h-  |N.W.FC #HSCT 799 FA1/7SC B &+ BSC BR|SR | LR = | IREL
16( L //RSCT™ J- 0o — 8 2 - 2 6 — 1 3 — 9 4 11 20 | -9 3
17|N.W. FC 8 — 0 4 - 1 12 — 0 2 = 1 12 | 26 2 24 1
18|#HSCT" 799 2 - 2 1T - 4 0o - 2 0o - 9 1 3 17 | -14 ] 5
19|5A#1/1hSC B 1T — 6 0 - 12 2 — 0 0o — 8 3 3 26 | -23 | 4
20(#& 4 ESC 9 — 3 ) 9 — 0 8 — 0 9 27 5 22 2
EoN—7 {=9" A% A FCER#1 ZEIN W A.C.GET! REAMFCIN- |[B= | Bm | ks | & | IE
214-7" WAK" 4 [ 3 — 4 4 — 0 5 = 1 6 13 16 | -3 3
22|FCER#n 1m - 1 7 — 0 1T = 0 6 — 0 12 | 25 1 24 1
23| BN - 4 - 3 o - 17 4 - 1 4 - 2 9 12 | 13 | - 2
24|A. C. GET! 0o - 4 o - 1 1T - 4 2 — 0 3 9 -6 4
25| RmARFC/IR- [ 1 — b 0 — 6 2 — 4 0o - 2 0 3 17 | -14 ] 5

2/8



T2 5

STEEMFARR

& —D

i5iek (1.72)

F#)—-%- 1218 (H)

F#)—-%- 1218 (H)

D1-A GEEM) D1-B (D2fll) D2-A (Difll) D 2-B (Fikimfl)
HAat = AR w1 ARt = AR T4
s:0~| IV B (E—RAOHEF — A TRE) 50~ IV B (E—RAOHEF — ATRE)
1 9:30~| L/IRSC7° V- - #R4 ESC 2 IRFC B - J/HE|SCI'W- | 2 9:30~] @IRFC A - FCRASF 2 |MmE#EFCLN - WESCYM | 2
2 | 10:10~|#MESC7'5v2 - MAM1MSC B| 1 | SEIVI0- - E/RSC IO~ 1 10:10~ WWBIG - NEASC 1 |#A®w1/MSC A - J|FESCH'U-»| 1
3 ] 10:50~]L/RSC7°W- - N.W.FC 2 JIRFC B - db/&+vp-2" 2 | 10:50~| @IRFC A - FEIESCLuh' | 2 |RESEFCLN - 1-2"MRU-AD[ 2
4 | 11:30~|AM1/SC B - &4 ESC 3 |Lt/RSC/In- - FHIESC7'W-| 3 | 11:30~] NEASC - FCRKF E3ESCY" -y - MWHESCLyM | 3
5 | 12:10~ NWFC - - BEEAIO- | 4 | 12:10~] HFESChM - - BA®IMSCA| 4
6 | 12:50~]|L/MRSC7° W~ - - EJIRSCfIn-| 5 | 12:50~] &@iRFC A - - H/HESC)V-v| 5
7 | 13:30~|RHESC7°779 - - HESCIW-| 6 | 13:30~ W®BIG - - TWHESCLE | 6
8 | 14:10~ - - 7 14:10~| BE/N7'V- - REFCID-| 7 - 7
9 | 14:50~ - 8 - 8 | 14:50~ FCEA#1 - A C. GET! 8 - 8
10 | 15:30~ - 9 - 9 | 15:30~| 4-2°MA5'H - BEEMNIW- | 9 - 9
11 ] 16:10~ - 10 - 10 | 16:10~ - 10 - 10

(FRTHE) Gl

3/8




PR 25FE I3FEUERE H8U—0 BEX (2/2)
F&1—7 12H8H (B)
D2-A (D1fl) D 2-B (EFEkizf)
i A=y =3 HAEE =¥
8:00~ I3 F¥fR (B—EHE0OMEF — L TXiE)

1 9:30~| BIRFCB - |EE/AIO- [ 2 | FESCLM - NEASC 2
2 | 10:10~|dt/&%9m-2" - EJRSC/IO-| 1 | 4-9'W3F'h - FMEMFCIIO-|
3 | 10:50~| SEEID- - FFESCI'M- | 2 | BEESCWM - FCRAF 2
4 | 11:30~|REMWFCLyr - FFINSC A| 3 | 4-2°W2F"hH - FCEAM 3
5 | 12:10~|4=2"0aU-A"D - N@SET W~ - A C.GET! 4
6 | 12:50~|#1/MSC A - 7 FCEAFl - MEMFCIIA-| 5
7| 13:30~ N.W.FC - #9°Va%'h - A C.GET! 6
8 | 14:10~| E/RSC7 V- - FCEA - SEEMNI'W- | 7
9 | 14:50~ NW.FC - #&+ ESC 8 A C.GET! - JRE#EFCIIn-| 8
10 | 15:30~ 9 9
11| 16:10~ 10 10

(FERATE) BIG

(F®R17E) L

4/8




PR25FE IHFEMFERR IBUU-IR (Z225F—L)
142y —%  |[EZBIG #HEASCLE  [dL/BE-x [NW.FC FCEAAN BB xR £ | B
1| %BIG 1 - 0] 3 - 4 - 3 — tf2fun] 2|9 1
2|4 ESCLY 0 - 1 2 - 0o - 0o — 33 f[2]|7|-5] 5
adksasonx | 1 — 3|1 — 2 1 - 3 — 2066|717 [-1] 2
4[N w.Fe 0o — 4|2 — o]0 - 1 — 1| 4|3 |6]|-3| 4
5|FCEA#N 1 - 3|3 - o2 - 1 - 47|70 3
2fy—%  [HERFC A H®IESCH -y |FIRFC B & ESC SR V- BB xR 2 | BE
6[%3RFC A 1 - 1] 2 - 7 - 2 — 1t f1wf2]e| 6] 1
TEESer Y-y |1 — - 3 - 6 — o 710|555 3
8|%3RFC B 1 - 2|2 - o 3 - 3 — o 99| 4|5 ]| 2
o4& EESC 3 — 1|2 - 3|2 - 5 — 0 3 [12]138|-1] 4
olgErry- |1 - 20 - 6] 0 - 0o - 0| 1 |16]|-15| 5
3y —4 [FCERKRF MEMFCYN  |BEEAMI- | EJESCT b |40 IAK B B Ea x| 2 | ER
11|FeEx % 4 — 12 - 2 - 2 — 3o f1w0] 6| 4] 1
12|REHFCLN | 1T — 4 2 - 4 - 2 — 1998 1] 2
BlgEMm- | 1 - 2 |1 - 2 3 - 2 — o 47|70 4
le/msern- |1 - 2 |2 — 4|3 - 0o — 316 ]|12|-6] 5
15[4-1" bAK" 3 — 21 - 20 - 3 - 6 | 76| 1] 3
afiy—y  [N\EAESC =9 WA=~ b | E/ESC{In-  [FA1NSC B [A C.GET! Mo Ba xR £ | B
16|\ &SC 1 - 6] 1 - 4 - o — of 4|6]n2]-6] 3
17[4=-rm20-~0 | 6 — 1 4 - 0 - 1 — of12|20| 1|2 1
18|E/mscqn- | 4 — 1[0 — 4 2 - o — of 7 (6|5 1] 2
19[@#AIMNSCB || 2 — 40 — 0] 0 - 2 — 2 1 [ 4]|18|-14] 5
20(A. C. GET! o — oo — 1]0 - 2 - 32| 3|1 4
5fiy—% [BI:ESCLyN  [FBAINSC A |EHESCT M- [FESCT ) [REMFCI0- [ ps | /A | %ka| B | AR
21| 2ESCLY L o — 3 [0 - 0 - o — 10 f 1 [o]1|[-19] 5
22AIMSCA | 3 — 0 1 - 1 - 1 — 5| 4|6 |8 |-2] 3
23EESCTH- || O — 0| 1 — 1 1 - 1 — 5 39| -6| 4
24|#5@mSCT5) | 6 — 0|2 — 1] 3 - 2 — 2 f1w0|[13] 49| 2
25|Fem#MFC/I- | 10 — 0 [ 5 — 1|5 — 2 - 10|22 4|18 1

5/8



k2 5FE I3FFMEFEKRE IBMNU—D BFiEx (1.72)
‘L) —4 128148 (1) ‘i) —4 128158 (H)

D2-A (D) D 2-B (HkiEfl) D2-A (D) D 2-B (FkiEfl)

At =5 fHAsEet =5 fHAsEet =5 fHAsEet -]

—_ 3 . CELPAY 3 Z%—'ﬁmﬁ—y@ﬁ)

. ~ > —— b — - : ~ o R
8:00 7977 KRR (B—EEONKF - LTRIE) 80| w kB ABAIEIA S ORBL Lo THEWET !
1 9:30~| BESCLYM - FAMMINMSC A 2 NEHSC - A C. GET! 2 9:00~|7mMASC7' 3y - FMHEFRFC/IA-| 2 |1-2'MAY-A‘NW - _LEJERSCfIO-| 2
2 | 10:10~| /ESC7'V- - #wHESC7'3v9| 1 |E/RSCsIn- - EAM1/SC B| 1 9:40~|sAFR1/SC A - BEIZESC7'M- | 1 NEASC - A®KI/SC B| 1
3 10:50~] BESCLYM - FRHEARFCIN-| 2 NEBSC - 12" WA)-AW| 2 10:20~] BESCLYM - WHSC7'7v9| 2 |4-9°MAY-A") - A C. GET! 2
4 | 11:30~|5A®1/:SC A - - A C. GET! 3 11:00~|5A%R1/NSC A - RAWY = = NE&HSC - E/RSCAIo-| 3
N
5 12:10~| FESC? M- - - EBA®I1/SC B| 4 11:40~| FESCLN - BHF-O7 iy Z2:1I\SC B - A C. GET! 4
6 | 12:50~ FCRARTF - - REBIG 5 12:20~] EJRSC7° - - 4-9%: 0/ & “BRFC A - B/EESCI'V-v| 5
7 13:30~] SE/MID- - DBy —5 6 13:00~|FRESFCLYN - BREE/INI TBIWFC B - {4 ESC 6
AY V7 DERHEERE
8 | 14:10~ FCRAJF - 1-7'W2%'% 1 7 13:40~ FCERAF - E/RSC7'M-| 7 FBIRFC A - BEM M- 7
9 | 14:50~|RMALRFCL - _EJRSC7°N-| 8 = 8 14:20~|RELKRFCLIN - 1=2°WAF" 5 8 |BESCIH)-» - B5ESC 8
10 | 15:30~] BEEINIO- - 1-2°hAF'% 9 = 9 15:00~ FCERKXF - ZE/IMID- 9 FBIRFC B - BENM - 9
1 - - =
|<§5.9>1‘2}5115EI ) .

192 _ _ 3{17-')_7; 4117-')_7s 5‘[1LL'J—775§$§TL3570

ASRTRY CIC, REZTVETOTHRF—LDH

(FRTHE) Gl

|$%B'ﬁﬁl:2l’5$$ TS0y, |

6/8




P2 5FE ISHFEMNFER= IR -D

igigx (2./°2)

IBsi')—4 128218 (£)

Igfsi') —4 128228 (H)

D2-A (Difll) D 2-B (FEKiGH) D2-A (Difll) D 2-B (FEKiGH)
et 4 HHEt 4 HHEt 4 HHEt 4
8:00~ 777 R (B—ESOMEBF— LTRiE) 8:00~ 777 KR (B—ESOMEBF— L TR
1 9:30~| #sESC - BEMNW- | 2 WR®BIG - #WHSCLM 2 9:30~ N.W.FC - FCEA#0
2 | 10:10~|&E3SCY'Y)-» - @iRFC NG#h-2" - NW.FC 1 10:10~| fHASCLN - dL/&+p"
3 | 10:50~] @&IWFC A - 7 “WBIG - FCEA#n 2 10:50~ WWBIG - N.W. F(
4 | 11:30~|EESC' V-2 - | 7 gbyh - N.W.FC 3 | 11:30~| #wESCLyr - FCEAFN
5 | 12:10~] @IRFC A - & $h-2° - FCEA#N 4 12:10~ WR®BIG - =||$/‘E|‘=\=“/11-Z'
T 12:50~ - - 12:50~
7 ] 13:30~ - - 13:30~
8 | 14:10~ - - 14:10~
9 | 14:50~ - - 14:50~
10 | 15:30~ - - 15:30~
11 ] 16:10~ - - 16:10~
12 | 16:50~ - - 16:50~

(FRITE) REAKE

(FRITE) L

1/8




T2 5FE IFEMNFERE ASHKBR
D Ee 1 1ot [melr—L%
1y —2 | 142 #%  |o| R RBIG
o | B |o| db/)EF9H-A
3 3 (o] FCHAa
a | #ME o] N.W.IFC
5 A WSCly b
oy —7 | 1e |2y -MEE| O AIRFC A
o |2t -tk O FEIRFC B
3 4 Z¥ESCY )-v
4t &k » £ SC
5 4 % BT -
3t =7 142 | 3fen’ -MEB| O FC/%Q‘\JQ%T
2t |3ty -temm| O FREASFClLy N
34 A=7" VAR 7
A4k % .\ 1o-
5 L+ /RSC7T -
Ay =7 | 1| BHE |o| A= VR~V
24 t /B SCA1o-
3 4 NEEHESC
Ak A.CGET!
54 A 1.)SC B
sy—r7 | 1| HBAaK |o] REEAFCA1in-
2 A wWSCT 7v7)
34 FA 1.1 SC A
At Z¥SC7 h-
54 EESCly b

8/8



